



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 21. travnja 2010.

SVIM REDAKCIJAMA
u Šibeniku

POZIV ZA NOVINARE

SVEČANO UPLOVLJAVANJE ŠKOLSKOG BRODA U LUKU ŠIBENIK

Pozivamo Vas na svečanost uplovljavanja školskog broda „Kraljica mora“ u luku Šibenik **u petak, 23. travnja 2010. u 16 sati na obali dr. Franje Tuđmana.**

Uzvanicima će se obratiti predstavnici pomorskih škola, Grada Šibenika, Šibensko-kninske županije i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, a ovaj će događaj uveličat će Šibenska narodna glazba. Na svečanost su pozvani saborski zastupnici iz Šibensko-kninske županije, profesori Pomorsko-tehničke i Tehničke škole Šibenik, predstavnici pomorskog gospodarstva i institucija.

Upravo zbog sve veće potrebe hrvatskih brodara za pomorcima, hrvatska Vlada prihvatila je 31. svibnja 2007. Program financiranja gradnje i korištenja školskog broda, čija je svečana primopredaja održana 23. ožujka 2010. u Veloj Luci.

„Kraljica mora“ prvi je školski brod, motorni jedrenjak, u samostalnoj Republici Hrvatskoj, luke upisa Dubrovnik, a namijenjen je izobrazbi učenika i studenata pomorskih škola i fakulteta.

Naručitelj broda je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture koje ga je financiralo sa oko 37 milijuna kuna, idejni projekt izradio je Brodarski institut iz Zagreba, a brodograditelj je „Montmotaža-Greben“ iz Vela Luke.

Riječ je o motornom jedrenjaku tipa "Loger", dugačkom 35 i širokom 8,7 metara, na koji se može ukrcati 28 učenika, to jest studenata, četvero nastavnika i sedam članova posade. Zapovjednik školskog broda je Krešimir Bosanac.

U subotu, 24. travnja **od 16-19 sati** i u nedjelju, 25. travnja **od 10-12 sati** građanima Šibenika omogućeno je **razgledavanje školskog broda „Kraljica mora“.**

Promotivna plovidba s učenicima koji se u Šibeniku školuju za pomorska zvanja održat će se u subotu od 08-13 sati.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,
glasnogovornica

